

Молодые ученые посетили очередной форум «Наука будущего - наука молодых»



С 29 октября по 1 ноября в г. Самара прошел IX всероссийский молодежный научный форум «Наука будущего – наука молодых», который уже стал традиционным ежегодным мероприятием для молодых ученых лаборатории CIRETEC-GT. Этот год не стал исключением.

Лабораторию на форуме в этом году представляли аналитики:

Вельможина Ксения Алексеевна с докладом «Получение биогаза и биоводорода из органических отходов».

Дерди Екатерина Александровна с докладом «Управление проектами в области возобновляемых источников энергии».

Калязина София Евгеньевна с докладом «Мультиагентная система в ИТ-архитектуре управления портфелем проектов энергетической компании».

Трифонова Нина Викторовна с докладом «Навигация по технологическим и экономическим проблемам энергетического перехода».

Шемякина Александра Александровна с докладом «Разработка архитектуры Интернета

энергии для локальной интеллектуальной сети Micro-grid».

Шинкевич Полина Сергеевна с докладом «Применение микроводорослей для снижения антропогенной нагрузки на окружающую среду».

В рамках форума молодые ученые посетили пленарные заседания и лекции ведущих ученых, познакомились с исследованиями различных университетов и лабораторий, созданных по программе Мегагрантов со всей страны, а также открыли для себя прекрасный город на Волге – Самару.

САМАРА/
29 ОКТЯБРЯ —
1 НОЯБРЯ 2024

IX ВСЕРОССИЙСКИЙ
МОЛОДЕЖНЫЙ НАУЧНЫЙ ФОРУМ

НАУКА БУДУЩЕГО — НАУКА МОЛОДЫХ

